



МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ



(тридцять друга сесія восьмого скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

від 24 травня 2023 року

№ 96

Про звернення до Кабінету
Міністрів України

Відповідно до ст. 25 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", з метою запобігання зриву майбутнього опалювального сезону 2023 – 2024 років, його початку та проходження міська рада

в и р і ш и л а:

1. Ухвалити звернення до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості різниці в тарифах на послугу з тепlopостачання та гарячого водopостачання Комунальному підприємству «Миргородтеплоенерго» Миргородської міської ради та на послугу з централізованого водopостачання та централізованого водовідведення Комунальному підприємству «Миргородводоканал» Миргородської міської ради (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, просторового планування, містобудування та комунальних ресурсів (Говоруха О.Б.) та з питань бюджету, економіко-інвестиційного планування, підприємництва, промисловості та розвитку сільських територій (Серов В. В.).

Міський голова

Сергій СОЛОМАХА



ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ

24 ТРА 2023

начальник загального
відділу

Яна Пустовий

Додаток
до рішення тридцять другої
сесії міської ради восьмого
скликання
від 24 травня 2023 року № 96

ЗВЕРНЕННЯ

до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості різниці в тарифах на послугу з теплопостачання та гарячого водопостачання Комунального підприємства «Миргородтеплоенерго» Миргородської міської ради та на послугу з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення Комунальному підприємству «Миргородводоканал» Миргородської міської ради

Миргородська міська рада утримала протягом двох опалювальних сезонів (2021/22 та 2022/23 років) тарифи на послуги теплопостачання та гарячого водопостачання незмінними, не допустила їх збільшення на підставі укладеного 30 вересня 2021 між Асоціацією міст України, Кабінетом Міністрів України, Офісом Президента України та НАК «Нафтогаз України» Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері теплопостачання в опалювальному періоді 2021-2022 років, а також Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» № 2479-ІХ від 29 липня 2022 року.

Миргородською міською радою була надана необхідна підтримка з бюджету Миргородської міської територіальної громади Комунальному підприємству «Миргородтеплоенерго» Миргородської міської ради, завдяки чому мешканці громади протягом двох опалювальних сезонів безперебійно отримували відповідні комунальні послуги.

Разом з тим, держава не виконала взяті на себе зобов'язання по компенсації різниці в тарифах підприємствам теплопостачання за 2022 і 2023 роки. Це призвело до зростання заборгованості підприємств за природний газ, яка станом на 01.01.2023 року перед Комунальним підприємством «Миргородтеплоенерго» Миргородської міської ради склала 18 949 480 грн. За таких умов, підготовка до опалювального сезону 2023/2024 року, його початок та проходження перебувають під загрозою зриву.

Для забезпечення належної підготовки до проходження наступного опалювального сезону та забезпечення мешканців Миргородської міської територіальної громади теплом і гарячою водою, просимо Кабінет Міністрів України забезпечити до 1 вересня 2023 року погашення заборгованості з різниці в тарифах на суму 18 949 480 грн.

Також просимо відшкодувати різницю в тарифах Комунальному підприємству «Миргородводоканал» Миргородської міської ради в сумі 17 579 770,51 грн. для забезпечення стабільного функціонування комунального підприємства і якісного надання комунальних послуг мешканцям Миргородської міської територіальної громади.

Секретар міської ради



Олександр ГУРЖІЙ